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Ročník  2. (Pozemní stavitelství) 

Anotace Materiál je vytvořen jako čtvrtletní písemná práce z matematiky. Součástí je také 
řešení příkladů včetně obrázků grafů, které byly vytvořeny pomocí apletů 
p. Waltera Fendta 

  
     

    

    



1. čtvrtletní písemná práce z matematiky  2. ročník 

A 
1) Zjednoduš,  

výsledky mocnin zapiš s kladným exponentem, případně ve tvaru odmocnin:   

4
3

6
1

2
1

5,0
bbbbb  

4 3
y

y
 

3
1

4
1

2
1

mm

m
 

3
3

3 a

b

b

a
 

 

2) Črtni graf funkce, urči definiční obor, obor hodnot.  

Zjisti, kdy funkce klesá, resp. roste: 

 

f1 : y = (x – 2)
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f3 : y = – (x + 1)
2
 

 

3) Řeš rovnici: 
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4) Uprav: 
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5) Usměrni zlomek: 
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 1. čtvrtletní písemná práce z matematiky 2. ročník 

B 
1) Zjednoduš,  

výsledky mocnin zapiš s kladným exponentem, případně ve tvaru odmocnin:   

4

3

2

1

6

1
5,0

bbbbb  

2
1

3
1

4
1

a

aa
 

x

x
4 3

 

3
3

3 b

a

a

b

 
 

2) Črtni graf funkce, urči definiční obor, obor hodnot.  

Zjisti, kdy funkce klesá, resp. roste: 

 

f1 : y = – (x – 2)
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f3 : y = (x – 4)
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3) Řeš rovnici: 
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5) Usměrni zlomek: 
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Řešení 1. čtvrtletní písemné práce z matematiky  2. ročník 

A 
1) Zjednoduš,  

výsledky mocnin zapiš s kladným exponentem, případně ve tvaru odmocnin:   
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2) Črtni graf funkce, urči definiční obor, obor hodnot. Zjisti, kdy funkce klesá, resp. roste: 
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f3 : y = – (x + 1)
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f3 : y = (x – 4)
2 

– 3 

 

  



3) Řeš rovnici: 
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3) Řeš rovnici: 
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4) Uprav: 

(3x – 1)
3
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5) Usměrni zlomek: 
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4) Uprav: 

(1 – 4x)
3
 = 1

3
 3. 1

2
. 4x + 3.1. (4x)

2
 (4x)

3
 
 
= 

1  12x
 
+ 48x

2
64x

3
 

 

(1 + 0,3x)
2
 = 1 + 0,6x + 0,09x

2 

 

 

5) Usměrni zlomek: 
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